

Уважаемые партнеры.

Информируем Вас, что с 26 октября 2023г. произойдет изменение прайсовых цен на продукцию Veaphar.

Компания Veaphar на протяжении двух лет удерживала цены на одном уровне. За данный период времени произошли значительные изменения в курсах валют, логистике и производстве.

Данная мера вынужденная и отражает рост цен на сырье, упаковочный материал, транспортную логистику, а также динамику курса Евро и расходов, связанных с ужесточением государственного контроля.

Мы стараемся, чтобы цены оставались доступными для большинства конечных потребителей и надеемся, что новые цены не повлияют на уровень Ваших продаж.

Генеральный директор
ООО «Беафар Рус»

Семенов Р.А.

